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Електронно издание на Централно военно окръжие                                                               Брой 03/ 2024 г.

Централно военно окръжие

На 14.03.2024 г. полковник
Павлин Велков, началник на
Централно военно окръжие беше
освободен от военна служба и
зачислен в запаса. Тържественият
ритуал по изпращане в запаса на
полковник Павлин Велков се
проведе в Централния военен клуб,
като официални гости на
мероприятието бяха заместник-
министъра на отбраната г-н Атанас
Запрянов, съветника на президента
генерал-лейтенант Любчо Тодоров,
директори на дирекции в

Министерството на отбраната, началника на Общинска полиция г-н Кирил Лозанов,
заместник-председателя на
Съюза на ветераните от войните на България о.з. полковник Пандурски, представители на
Военна академия „Г.С. Раковски“.
     Полковник Павлин Велков е пример за български офицер, отдаден на военната професия,
достоен военнослужещ и началник. Доказателство за това са редицата награди, които е
получил за вярна служба към Отечеството.

           Полковник Павлин Велков е роден на
15.03.1968 г. в гр. София. През 1986 г.
завършва средното си образование в средно
професионално техническо училище „Карол
Сверчевски“ в град София и през същата
година е приет във Висше народно военно
училище „Васил Левски“ (НВУ „В. Левски“)
в град Велико Търново, което завършва през
1991 г. със специалност инженер от
„Свързочни войски“ на Българската армия.

 През 2002 г. завършва
Военна академия „Г.С. Раковски” със
специалност „Организация и управление на

Назначаване и освобождаване на военнослужещи

ИНФОРМАЦИОНЕН	БЮЛЕТИН	
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комуникационни системи в оперативно-тактически формирования (ОТФ) на Българската
армия“, а през 2016 г. завършва и „Стратегически курс“.

Полковник Павлин Велков започва служебния си път в Българската армия през 1991 г.
като командир на взвод във военно формирование 28860 - Горна Малина. Военната служба
на полковник Велков преминава през основни командни длъжности: командир на взвод,
командир на рота, заместник-началник на щаб на дивизион, началник на отделение във
военно формирование 24490 - Асеновград, инструктор и началник на сектор във Военна
академия „Г.С. Раковски“.

 От 2014 г. полковник Павлин Велков е в Централно военно окръжие, като заема
различни длъжности: главен експерт,  началник на отдел, началник на щаба и заместник-
началник на Централно военно окръжие. През 2020 г. е назначен на длъжност „Началник на
Военно окръжие I степен - София“.

Със заповед на министъра на отбраната през 2023 г. полковник Павлин Велков е
назначен на длъжност „Началник на Централно военно окръжие“.

Полковник Велков е участвал в две мисии в Афганистан. През 2012 г. е старши
инструктор, той и командир на съветническа група и през 2021 г. в последния 42-ри
контингент на Българската армия в мисия „Решителна подкрепа“, на длъжност „Национален
командир на контингент“, като за своето участие получава оценка „А“ – „За изключителни
качества и умения“.

По време на службата си в редовете на Българската армия и въоръжените сили на
Република България полковник Павлин Георгиев Велков професионално и всеотдайно
изпълнява военната служба, с гордост носи пагона и достойно изпълнява своя войнски дълг
към род и Родина.

Военнослужещите и цивилните служители от Централно военно окръжие и военните
окръжия пожелават на полковник Павлин Велков успехи в бъдещите му професионални
дейности и инициативи. С признание за неговия цялостен принос към военното дело и
развитието на Централно военно окръжие, личния състав му пожелава на добър час!
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Националният ученически конкурс „Наследник съм на …“ е част от националните
чествания на 110 години от Балканските войни и се организира от Министерството на
отбраната и Централно военно окръжие, съвместно с Министерството на образованието и
науката, регионалните управления на образованието и Съюза на ветераните от войните на
България.

Участието на България в Балканските войни през 1912 – 1913 г. е естествено
продължение на националноосвободителните борби от ХIХ в. и изразява непоколебимия и
ярък стремеж на народа към свобода и обединение. Славните победи на Българската армия
остават завинаги записани в страниците на героичния ни военен летопис, а изводите и
поуките и до днес вълнуват историци, изследователи и публицисти, защото анализираните
уроци са по-ценни от всяка победа.

Конкурсът „Наследник съм на …“ цели да се провокира интереса на учениците към
славното българско военноисторическо минало, да се популяризират победите на
Българската армия и героизма на българския войник, да се насочи вниманието на учениците
към съхраняването на родовата историческа памет чрез изследователска дейност, свързана с
участието на техни предци в Балканските войни. Конкурсът цели, също така, да се
предостави възможност за творческа изява на учениците, базирана на размишление върху
темата за връзката между историята и съвремието, което несъмнено възпитава младите хора
в дух на родолюбие, човечност, патриотизъм и преклонение пред подвига и паметта на
българските герои, участвали и загинали в борбата за национално освобождение и
обединение.

В конкурса участваха ученици от V до XI клас, разделени в две възрастови групи: V –
 VII клас и VIII – XI клас, които разработиха проекти с изследователски характер
(исторически есета или разкази), свързани с участието на техни предци в Балканските войни
(1912 – 1913 г.). Съгласно регламента, разработването на проектите мажеше да бъде
подпомогнато от родственици, учители, музейни служители и представители на
териториалните структури на Централно военно окръжие.

В срок до 31 януари 2024 г. проектите бяха изпращани по електронен път до военните
окръжия. В указания срок бяха получени 133 проекта.

През месец февруари 2024 г. областни комисии в състав началник/
представител на Регионално управление на образованието, началник/
представител на териториална структура на Централното военно окръжие и председател на
областна организация на Съюза на ветераните от войните на България разгледаха
постъпилите проекти и отличиха първите три в двете възрастови групи.

Проектите бяха оценявани въз основа на тяхната тематична обвързаност, пълнотата на
представянето на историческите факти, елементите на изследователската дейност, свързана
с участие на родственици, проявения творчески подход и демонстрираната езикова и
стилистична култура при съставянето на текстовете.

На 13.03.2024 г. авторите на най-добрите проекти на регионално ниво бяха наградени
с грамоти и луксозно издание на книгата „За честта и славата на България. Българските
бойни знамена“. Датата не е избрана случайно. На този ден през 1913 г., под командването
на генерал Георги Вазов, е превзета считаната дотогава за непревземаема Одринска
крепост.

Представяме Ви информация за проведените церемонии по награждаване на
отличените участници в конкурса на регионално ниво, въз основа на материали, подготвени
от военните окръжия.

НАЦИОНАЛЕН УЧЕНИЧЕСКИ КОНКУРС „НАСЛЕДНИК СЪМ НА …“,
ПОСВЕТЕН НА 110-ГОДИШНИНАТА ОТ БАЛКАНСКИТЕ ВОЙНИ
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Военно окръжие - София
Награждаването на

учениците в град София се
организира от Военно

окръжие I степен - София,
съвместно с Регионално
управление на образованието
София-град и Съюза на
ветераните от войните на
България. Те се
представляваха от полковник
Борис Николов – началник
на Военно окръжие - София,
старши лейтенант Димитър
Димитров – младши експерт
в сектор „Личен състав,
набиране на кандидати и

адаптация“ във Военно окръжие - София, доктор Ваня Кастрева – началник на РУО София-
град и господин Спирдон Спирдонов – заместник-председател на Съюза на ветераните от
войните на България.

На 13.03.2024 г. награди получи Борис Василев Йорданов – ученик от 7 „в” клас на
145 ОУ „Симеон Радев“ - град София,
класиран на първо място в първа възрастова
група.

Своите награди получиха и призьорите
във втора възрастова група: Алиса
Мартинова Илиева – ученичка от 9 „в“ клас

на 35 СЕУ „Добри Войников“ и Даная
Мариянова – ученичка от 10 „в“ клас на 203 ПЕГ
„Св. Методий“ - град София, класирани на първо
място, Мартин Ангелов Кръстев – ученик от 10
„д“ клас на 203 ПЕГ „Св. Методий“ - град София
и Александра Данайлова Цветанова – ученичка
от 11 „д“ на клас на СМГ „Паисий
Хилендарски”, класирани на второ място, както
и Гергана Димитрова Иванова – ученичка от 10
„в“ клас на 203 ПЕГ „Св. Методий“ - град
София, класирана на трето място.
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Награждаването на учениците от Софийска област се проведе от Военно окръжие I
степен - София, съвместно с Регионално управление
на образованието София-област, представлявани от майор Мирослав Маринов – началник
сектор „Личен състав, набиране на кандидати и адаптация“ във Военно окръжие - София и
госпожа Росица Иванова – началник на РУО София-област.

На специално организирани церемонии на класираните на първо място в двете
възрастови групи ученици бяха връчени грамоти и луксозни издания „За честта и славата на
България. Българските бойни знамена“.

От Софийска област на първо място в първа възрастова група е класирана
шестокласничката Елена Петкова от I ОУ „Васил Левски“ - град Костинброд, а на първо
място във втора възрастова група победител е Костантина Василева – ученичка от 11 клас
на Спортно училище „Никола Велчев“ - град Самоков.

Военно окръжие - Перник
На 13.03.2024 г. в

тържествената зала на Минна
дирекция - гр. Перник бе
извършено награждаване на
участниците в ученическия
конкурс „Наследник съм на...“,
посветен на 110-годишнината
от Балканската война.

В събитието взеха участие
представители на Военно
окръжие II степен – Перник, в
лицето на м-р Явор Мирчев,
представител на РУО -
Перник – г-жа Биляна
Михайлова, отличените

ученици в отделните възрастови групи, учители и директори на училища.
Отличени бяха: Благовеста Николаева Додунчева от 9 „а“ клас в

VI СУ „Св. св. Кирил и Методий“ - гр. Перник, която е сред класираните ученици на
национално ниво и Кристиян Захариев Иванов – ученик в 10 клас на ОУ „А. Константинов“.

На участниците в конкурса бяха връчени грамоти и исторически книги-подарък.

Военно окръжие - Благоевград
Началникът на

Военно окръжие II
степен - Благоевград –

 подп. Петър Митев
награди Нешка
Антонова Стоилова –
ученичката от 11 „а“
клас на СУИЧЕ „Св.
Климент Охридски“ - гр.
Благоевград, класирана
на първо място във
втора възрастова група
за Област Благоевград
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на ученическия конкурс „Наследник съм на...“. Наградите бяха връчени в зала в училището,
в присъствието на директора, учители и ученици.

Награди за участие получи и ученика Никифор Никифоров Тарейн от 8 „а“ клас на
ПГСАГ „Васил Левски“ - гр. Благоевград.

Военно окръжие – Кюстендил
На 13.03.2024 г., във връзка с

награждаване на отличените участници
в Националния ученически конкурс
„Наследник съм на …“ от област
Кюстендил беше организирана
тържествена церемония в СЕУ „Св.
Паисий Хилендарски“ - гр. Дупница.

Награждаването на отличилите се
участници се проведе в библиотеката на
училището. Под звуците на марша
„Булаир“ се събраха съученици на
участниците, техните ръководители,
учители и гости на мероприятието.

Първа награда бе връчена на
Антон Йорданов, ученик от 10 клас в
СЕУ „Св. Паисий Хилендарски“ -

 гр. Дупница. Наградена беше и Симона Радославова Гюрина – ученичка от 9 клас ПГ по
облекло и стопанско управление - гр. Дупница, класирана на второ място. Своите награди за
спечеленото трето място на регионално ниво получи и Ивона Радославова Гюрина –
ученичка от 9 клас ПГ по облекло и стопанско управление.

Наградите бяха връчени от подполковник Димитър Димитров –  Началник на Военно
окръжие II степен - Кюстендил.

Гости на събитието бяха госпожа Гергана Паргова – старши експерт по обществени
науки, гражданско образование и религия в Регионално управление на образованието -
 Кюстендил и о.з. полковник Димитър Панайотов – председател на Областната организация
на Съюза на ветераните от войните на България в Кюстендил и бивш командир на 88-ми

армейски инженерен полк. Домакин на мероприятието беше директорката на СЕУ „Паисий
Хилендарски“ - град Дупница – госпожа Анелия Йорданова.

Военно окръжие - Шумен
На 13.03.2024 г., от 10:00 ч., във Военен клуб

- Шумен се проведе награждаване на класираните
участници от Шуменска област в Националния
ученически конкурс „Наследник съм на…” на
регионално ниво.

Отличени бяха: на първо място
седмокласникът Калоян Борисов Николаев,
възпитаник на СУ „Панайот Волов” - гр. Каспичан
и десетокласничката Лидия Янкова Асенова от СУ
„Св. Св. Кирил и Методий” - гр. Смядово, на второ
място десетокласничките Йоанна Младенова
Недева и Персиана Петрова Христова от
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Професионална гимназия по
строителство, архитектура и
геодезия -  гр.  Шумен (ПГСАГ)  и
на трето място Павел Георгиев
Панайотов – ученик в девети клас
в ПГСАГ.

Официални гости на
мероприятието бяха областният
управител на област Шумен проф.
Добромир Добрев, представители
на общинските администрации
Шумен, Смядово и Каспичан и началникът на военно окръжие ΙΙ степен - Шумен
подполковник Огнян Марков.

Военно окръжие - Добрич
На 13.03.2024 г. в Мемориалния

комплекс „Военно гробище - музей“ - гр.
Добрич се състоя награждаване на
отличените на регионално ниво участници в
конкурса „Наследник съм на……“

Отличени бяха: на първо място
Вилислав Ивов Стамболов ученик от 9 „а“
клас на СУ „Димитър Талев“ - гр. Добрич, на
второ място Сиана Радостинова Великова
ученичка от 9  „б“  клас на ЧПГТП „Райко
Цончев“ - гр. Добрич, на трето място

Кристиян Тодоров Иванов ученик от 11 „a“ клас на СУ „Димитър Талев - гр. Добрич и
Кристина Живкова Славчева, ученичка от 8 „б“ клас на ПГВМ „Проф. д-р Георги Павлов -
гр. Добрич.
           Официални гости на мероприятието бяха госпожа Йорданка Костадинова – областен
управител на област Добрич, подполковник Генади Генов – началник на Военно окръжие ІІ
степен - Добрич, госпожа Светлана Василева – началник на Регионално управление на
образованието - Добрич, директори и преподаватели от СУ „Димитър Талев“, ЧПГТП
„Райко Цончев“, ПГВМ „Проф. д-р Георги Павлов“ - гр. Добрич и представители на
Регионалния исторически музей - гр. Добрич.

Военно окръжие - Търговище

На 13.03.2024 г. в Регионалното управление на образованието – Търговище на
тържествена церемония бяха наградени отличените на регионално ниво участници в
Националния ученически конкурс „Наследник съм на…“.
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Първо място е присъдено на деветокласника Денислав Иванов Денев от Второ средно
училище „Никола Маринов” - гр. Търговище, на второ място е десетокласничката Лариса
Николаева Христова от Професионална гимназия по селско стопанство „Никола
Пушкаров” - гр. Попово и на третото място е единадесетокласничката Карина Ивова
Спасова от Второ средно училище „Никола Маринов” - гр. Търговище.

Официални гости на мероприятието бяха началника на Регионалното управление на
образованието - Търговище г-жа Елка Станчева и началникът на Военно окръжие II степен -
Търговище майор Стоян Матев.

          Военно окръжие - Пловдив
На 13.03.2024 г. се проведе награждаване на отличените участници от област Пловдив

в обявения ученически
конкурс „Наследник съм на
…”.

Отличени бяха: на първо
място седмокласника
Христиан Цанев от ОУ ”Княз
Александър I”- гр. Пловдив и

единадесетокласничката
Миленка Айлова от ПГ по
хранителни технологии и
техника - гр. Пловдив, на
второ място седмокласника
Йордан Ангелов от ОУ „Петър

Бонев” - гр. Перущица и Мартин Балабански ученик в 5 „а“
клас на Основно училище „Христо Смирненски“ - град
Раковски.

Награждаването на призьорите се състоя в
тържествена обстановка пред класните ръководители, съученици и родители. Мартин бе
награден от кмета на община Раковски г-н Павел Гуджеров.

Военно окръжие - Кърджали

На 13.03.2024 г. в Регионално управление по
образованието в град Кърджали бе наградена класираната
на първо място единадесетокласничка Десислава
Веселинова Маринова от средно училище „Петко Рачов
Славейков“ – гр. Кърджали.

Официални гости на събитието бяха майор Златко
Белев – заместник-началник на Военно окръжие II степен
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- Кърджали, г-жа Ани Иванова – председател на Съюза на ветераните от войните на
България и г-н Димитър Димов – учител по история в СУ „П. Р. Славейков“.
Мероприятието бе излъчено в централната емисия новини по телевизия ETV на 13.03.2024
г.

Военно окръжие - Пазарджик

На 13.03.2024 г. се проведе
награждаване на призьорите в
обявения ученически конкурс
„Наследник съм на …” от област
Пазарджик.

Отличени бяха: на първо
място Дарина Станиславова
Ибушева от гр. Пазарджик,
ученичка в 11  „б“  клас на ЕГ
„Бертолт Брехт”, на второ място
Лилия Стоилова Янакиева от гр.
Пазарджик ученичка в 9 „а“ клас
на ЕГ „Бертолт Брехт” и Анастасия
Николова Добрева от гр.
Пазарджик ученичка в 9 „г“ клас на
ЕГ „Бертолт Брехт”, на трето място
Дария Иванова Гълъбинова от гр.

Пазарджик ученичка в 9 „а“ клас на ЕГ „Бертолт Брехт” и на четвърто място Антония
Янкова Елкина от гр. Панагюрище ученичка в 9 „г“ клас на ЕГ „Бертолт Брехт”.

Официални гости на мероприятието бяха подполковник Петър Петров – началник на
Военно окръжие ІІ степен - Пазарджик, г-жа Дора Дулчева-Величкова – началник на
Регионалното управление на образованието - Пазарджик и г-н Петко Генуров – председател
на областната организация на Съюза на ветераните от войните на България за област
Пазарджик.

Военно окръжие - Смолян
На 13.03.2024 г. на официална церемония във Военното окръжие – Смолян се проведе

награждаване на
победителите в областния
кръг на конкурса
„Наследник съм на …“.

Отличени бяха: на
първо място Дарина
Василева Гергьовска в 9
„б“  клас на Езикова
гимназия „Иван Вазов” -
гр. Смолян и Анастасия
Василева Георгиева в 9
„а“ клас на Профилирана
природо-математическа гимназия „Васил Левски” - гр. Смолян, на второ място Гергана
Антонова Караджова в 6 „а“ клас на Профилирана природо-математическа гимназия „Васил
Левски” - гр. Смолян, на трето място Сара Венциславова Пехливанова в 7 „б“ клас на СУ
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„Св. св. Кирил и Методий” - гр. Рудозем и Крум Пламенов Кирилов в 9 „а“ на същото
училище и на четвърто място Георги Веселинов Калфов – ученик в 8 „а“ клас на СУ „Св. св.
Кирил и Методий” - гр. Смолян.

Официален гост на мероприятието беше началникът на Регионалното управление на
образованието в Смолян г-н Никола Запрянов.

Военно окръжие - Плевен

На 13.03.2024 г. във Военен клуб - Плевен се проведе награждаване на учениците от
област Плевен, взели участие и
отличили се в Националния конкурс
„Наследник съм на…“. Отличените
ученици в първа възрастова група са:
Пламен Светославов Джурковски –
ученик в 7 клас на СУ „Христо
Смирненски“ – гр. Койнаре, класиран
на първо място; Валена Ивелинова
Иванова –  ученичка в 7  клас на СУ
„Димчо Дебелянов“ - гр. Белене,
класирана на второ място и Андреа
Ивайлова Дачева – ученичка в 7 клас
ОУ „Цветан Спасов“ - гр. Плевен,
класирана на трето място.

Победителите във възрастова
група са: Виктория Пламенова
Петрова – ученичка в 9 клас на ПГЕХТ
„ Проф. Асен Златаров“ - гр. Плевен,
класирана на първо място; Илия

Галинов Илиев ученик в 10 клас на СШО „Данаил Попов“ - гр. Плевен, класиран на второ
място и Стоян Ивайлов Великов – ученик в 10 клас на ПГ по туризъм „А. Константинов“ -
гр. Плевен, класиран на трето място.

Награждаването се извърши от заместник-началника на Военно окръжие
I степен - Плевен – подполковник Стефан Богданов и началника на Регионално управление
на образованието - Плевен – госпожа Албена Тотева.

На тържеството присъстваха председателя на Съюза на ветераните от войните на
България в гр. Плевен – офицер от запаса подполковник Йончо Вутов, заместник-
председателя на областното ръководство на Съюза на офицерите и сержантите от запаса и
резерва – офицер от запаса полковник инженер Марин Шкодров, председателя на Съюза на
военноинвалидите и военнопострадалите в Плевен господин Илиян Христов, главния
експерт на Военен клуб – Плевен госпожа Ралица Лазарова, както и родители, учители и
близки на учениците.

Военно окръжие - Видин

На 13.03.2023 г. ВИЗВД началника на
Военно окръжие II степен - Видин връчи наградите
на отличените участници в националния конкурс
„Наследник съм на…..“ в тържествена обстановка в
сградата на ОУ „Иван Вазов“ - гр. Видин.
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Наградените участници в конкурса от първа
възрастова група са: Божидара Любенова Милчева от
7 „г“ клас на ОУ „Иван Вазов“ - гр. Видин, класирана
на първо място; Елина Миленова Миланова от 7 „г“
клас на същото училище, класирана на второ място и
Йоанна Иванова Иванова от 7 „а“ клас на ОУ „Иван
Вазов“, класирана на трето място.

В награждаването участваха представители на
Военно окръжие II степен - Видин, директорката на
ОУ „Иван Вазов“ госпожа Пролетка Цветкова,
учители и ученици.

Военно окръжие - Монтана

На 13.03.2024 г. на тържествена церемония в сградата на Регионално управление на
образованието - Монтана се извърши награждаване
на отличилите се участници в Национален
ученически конкурс под надслов „Наследник съм
на…“.

В първа възрастова група наградени са:
Евелина Михайлова Михайлова от 7  „б“  клас на II
ОУ ,,Константин Фотинов‘‘ - гр. Лом, класирана на
първо място и Андреа Бориславова Илиева от 6 „а“
клас на II ОУ ,,Константин Фотинов‘‘ - гр. Лом,
класирана на второ място.

Във втора възрастова група наградени са:
Михайлена Петрова Михайлова от 11  клас,
представител на литературен клуб ,,Кръстьо
Пишурка“ - гр. Лом, (наградата беше получена от
Юлий Йорданов – художествен ръководител) и
Илиан Йорданов Николов от 11 клас от същия
литературен  клуб, които са класирани на първо
място.

Награждаването на участниците в конкурса се извърши от майор Васил Цурински –
началник на Военно окръжие ІІ степен - Монтана, госпожа Трайка Трайкова – началник на
РУО - Монтана и господин Димитър Тихолов – председател на ОУС на Съюза на
ветераните от войните на България, в присъствието на учители и родители.

Военно окръжие - Ловеч

На 31.01.2024 г. приключи Националният ученически конкурс „Наследник съм на…“.
За област Ловеч първо място в първа възрастова група беше присъдено на Цветин Николаев
Иванов – ученик в 6 клас на СУ „Алеко Константинов“ - гр. Луковит, представил се с
разказа „Наследник съм на участник в Балканската война“.
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Във втора възрастова
група категоричен победител
стана Християна Стефанова
Христова от 10 „а“ клас на СУ
„Васил Левски“ - гр. Троян.
Християна Христова е
отличена и на национално
ниво за своето емоционално
есе „Наследник съм на…“,
към което е приложила
снимки на медали и сабя на
нейния прадядо, които се
съхраняват в семейството.
Във втора възрастова група на
второ място е класиран Иван
Иванов Петров – ученик в 10 „а“ клас на ПГМЕТ „Академик Ангел Балевски“ - гр. Троян.
На трето място в същата възрастова група е Калоян Василев Кирилов – ученик от 10 „а“
клас на ПГМЕТ „Академик Ангел Балевски“ - гр. Троян.

Награждаването на отличените ученици се състоя в тържествена обстановка при
областния управител господин Виктор Стойчев, който адмирира високото патриотично
съзнание на участниците и желанието им да пазят жива родовата историческа памет.

 В залата присъстваха директори на училища, родители и преподаватели, подкрепили
и ръководили създаването на проектите, участващи в конкурса. Всички те бяха
приветствани от областния управител, от началника на РУО - Ловеч д-р Иваничка Буровска,
от началника на Военно окръжие II степен - Ловеч подполковник Красимир Костов и от
председателя на Съюза на ветераните от войните в България - Ловеч Георги Тотев.

Военно окръжие – Разград

На 13.03.2024 г. в
тържествена обстановка в
сградата на община
Разград се проведе
церемония по
награждаване на
регионално ниво на
отличените участници в
Националния ученически
конкурс “Наследник съм
на …“.

Наградени бяха
следните ученици:
Алекса Николаева

Николаева –  ученичка в 8 клас на ПГПЧЕ „Екзарх Йосиф” - гр. Разград и Даниел Пламенов
Петров – ученик в 11 клас на ППМГ „Никола Обрешков“ - гр. Разград, класирани на първо
място; Деница Милкова Кръстева – ученичка в 12 клас на ПГПЧЕ „Екзарх Йосиф” - гр.
Разград и Виктория Красимирова Пламенова – ученичка в 12 клас на ПГПЧЕ „Екзарх
Йосиф” - гр. Разград, класирани на второ място; Даяна Красимирова Ганчева – ученичка в
12 клас на ПГПЧЕ „Екзарх Йосиф” - гр. Разград и Момчил Андреев Андреев – ученик в 12
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клас на ПГПЧЕ „Екзарх Йосиф” - гр. Разград, класирани на трето място.
Поощрителни награди получиха: Виктор Димитров Маринов, Денис Гюнер Халил и

Валентин Атанасов Хинков.
Наградите за класираните на първо място ученици бяха връчени от кмета на община

Разград, наградите за второ място бяха връчени от началника на Регионалното управление
на образованието в Разград, а тези за трето място и поощрителните награди връчи
началника на Военно окръжие II степен - Разград.

Официални гости на събитието бяха: г-н Добрин Добрев – кмет на община Разград, г-
н Ангел Петков – началник на РУО - Разград, о.з. майор Младен Аспарухов – председател
на Съюза на офицерите и сержантите от запаса и резерва - гр. Разград, г-жа Нели Стоянова
– старши експерт по обществени науки, гражданско образование и религия в РУО - Разград
и г-жа Ивелина Николова – старши експерт по български език и литература в РУО - Разград.

На церемонията присъстваха ръководителите на ученическите проекти, класни
ръководители и родители на участниците.

Военно окръжие - Силистра

На 13.03.2024 г. в залата на Областна администрация - Силистра се проведе
награждаване на финалистите на регионално ниво от Националния ученически конкурс

„Наследник съм на…“.
Наградите бяха връчени на

следните участници от втора
възрастова група: Ивет Петрова
Атанасова – ученичка в 10 клас на
ПМГ „Свети Климент Охридски“ - гр.
Силистра, класирана на първо място;
Кристиян Иванов
Тодоров – ученик в 9 клас на СУ
„Христо Ботев“ - гр. Тутракан,
класиран на второ място и Селин
Шинаси Федаил – ученичка в 10 клас
на СУ „Васил Левски“ - гр.
Главиница, класирана на трето място.

На церемонията присъстваха
подполковник Ивайло Александров –
началник на Военно окръжие II степен
- Силистра, господин Минчо
Йорданов – областен управител на
област Силистра, господин Илиян
Великов – заместник областен
управител, господин Стоян Колев –
председател на областния съвет на
Съюз на ветераните от войните,
комисията извършила класирането,

преподаватели, родители и други гости.
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Военно окръжие - Стара Загора

На 13.03.2024 г. се проведе
награждаване на регионално ниво
на класираните участници в
конкурса „Наследник съм на….“.

Във Военно окръжие I
степен - Стара Загора бяха
наградени за второ място Маргрет
Николаева Андонова ученичка в 9
„а“ клас на гимназия с
преподаване на чужди езици
„Ромен Ролан“ гр. Стара Загора, на
трето място бе отличена Стелияна
Стефанова Кайрякова ученичка в
10 „a“ клас на Търговска гимназия
„Княз Симеон Търновски“ - гр.
Стара Загора.

 В тържествена обстановка в
Професионална гимназия по
транспорт и транспортен
мениджмънт в град Казанлък, беше
наградена с първо място ученичката
Нина Тихомирова Ташева от 10 „в“
клас.

 Официални гости на
мероприятието бяха полковник
Людмил Маринов – началник на
Военно окръжие I степен - Стара
Загора и господин Галентин
Караславов – председател на Съюза

на ветераните от войните на България, господин Иван Желязков – представител на
Регионално управление на образованието и госпожа Николина Танева представител на
Съюза на ветераните от войните на България.

Военно окръжие - Бургас

На 13.03.2024 г. в Актовата зала
на Профилирана
природоматематическа гимназия „Акад.
Никола Обрешков“ - гр. Бургас се
проведе награждаване на участниците в
Националния ученически конкурс
„Наследник съм на …“.

Отличени бяха: на първо място
Симеон Добрев Добрев от 10 „в“ клас
на Профилирана
природоматематическа гимназия „Акад.
Никола Обрешков“, на второ място
Калоян Петков Колев от 11 „и“ клас на
Професионална гимназия по
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механоелектротехника и електроника, награди за участие в конкурса взеха Исиана
Христомирова Нелкова от 9 „е“ клас на Профилирана природоматематическа гимназия
„Акад. Никола Обрешков“ и Александър Маринов Иванов от 7 „б“ клас на Профилирана
природоматематическа гимназия „Акад. Никола Обрешков“.

Официални гости на мероприятието бяха г-жа Слава Гиздова-Петкова – експерт
„Литература“ представител на Регионалното управление на образованието в гр. Бургас и
подполковник Данчо Мешлинков – началник на Военно окръжие - Бургас.

Военно окръжие - Сливен

На 13 и 15 март 2024 г. в музея на Военно окръжие II степен - Сливен се състоя
церемония по награждаване на
учениците, участвали в Националния
ученически конкурс „Наследник съм
на...“.

Отличени бяха: на първо място
петокласника Виктор Данаилов Танев
от гр. Сливен, ученик в индивидуална
форма на обучение и
десетокласничката Гергана Спасова
Лазарова, от гр. Котел, ученичка в
Национално училище за фолклорни
изкуства „Филип Кутев“.

Официални гости на събитието
бяха г-жа Ралица Василева – старши
експерт по обществени науки,
гражданско образование и религия в Регионално управление на образованието - Сливен,

полковник о.з. Божидар Борденяшки –
председател на Областната
организация на Съюза на ветераните от
войните на България - Сливен и
полковник о.з. Ангел Васков –
представител на Съюза на офицерите и
сержантите от запаса и резерва -
Сливен.

На церемонията присъстваха
подполковник о.з. Владимир Рангелов
– началник на Военно окръжие -
Сливен в периода от 2000 г. – 2003 г. и
създател         на музея,

военнослужещите и цивилните служители от Военно окръжие II степен - Сливен.

Военно окръжие - Хасково

На 13.03.2024 г. се състоя церемонията по награждаване на регионално ниво на участниците
в ученическия конкурс „Наследник съм на….“, която се проведе в ПГССИ „Христо Ботев“ в
град Свиленград, откъдето се включиха най-много участници в конкурса.
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Победител на регионално ниво е осмокласника
Ивелин Петев Иванов от ПГМЕТ „Стойчо и Кица
Марчеви“ - гр. Хасково, на второ място е класирана
Яна Дамянова Георгиева от 9 клас на ПГССИ
„Христо Ботев“ - гр. Свиленград и на трето място
Марин Петров Кондузов в 10 клас от СУ „Христо
Ботев“ - гр. Ивайловград.
Подполковник Петър Петков благодари, както на
учениците, така и на техните учители, които са
мотивирали и подкрепили възпитаниците си при
разработването на проектите.

Военно окръжие - Ямбол

На 13.03.2024 г. в Музея на бойната слава в гр. Ямбол се състоя тържественото
връчване на наградите на ученици от област Ямбол, участвали в Националния ученически
конкурс „Наследник съм на …“.

Отличени бяха: на първо място шестокласника Камен Пламенов Петков от Природо-
математическа гимназия „Атанас Радев” - гр. Ямбол и Стоелина Станимирова Трифонова от
10 „а“ клас на Професионална гимназия по икономика „Георги Стойков Раковски” - гр.
Ямбол, на второ място десетокласника Антоний Руменов Радулов от Професионална
гимназия по икономика „Георги Стойков Раковски” - гр. Ямбол и на трето място Гергана
Илиева Илиева от 11 „а“ клас на Езикова гимназия „Васил Карагьозов” - гр. Ямбол, Анелия
Стефанова Стефанова от 11 клас на Професионална гимназия по икономика „Георги
Стойков Раковски” - гр. Ямбол и Ванеса Ташкова Ташева от 11 „б“ клас на Професионална
гимназия по икономика „Георги Стойков Раковски” - гр. Ямбол.

Официални
гости на
мероприятието бяха
заместник-кмета на
община Ямбол
господин Васил

Александров,
началника на
военно окръжие ΙΙ
степен - Ямбол
подполковник Иван
Бъчваров, о.з.

полковник
Красимир Вълев –
председател на
Съюза на
ветераните от

войните - гр. Ямбол, о.з. подполковник Иван Тодоров – председател на Съюза на офицерите
и сержантите от запаса и резерва „Георги Дражев“ - гр. Ямбол, представители на военни
формирования от гарнизон Ямбол, родители, учители и директори на гимназии.

Проектите, спечелили първо място в двете възрастови групи от всяка област, бяха
разгледани от комисия в състав от представители от Министерството на отбраната,
Националния военноисторически музей, Военна академия „Г. С. Раковски“, Централно
военно окръжие, Централния управителен съвет на Съюза на ветераните от войните на
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България и РУО-София.  Отличени бяха деветнадесет проекта. Награждаването на техните
автори ще се проведе на 26.03.2024 г. от 11.00 ч. в зала „Тържествена“ на Министерството
на отбраната.
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